

SE BUCURĂ

Se bucură văzduhul când Tu prin el plutești,
se luminează noaptea spre care Tu zâmbești,
se înfioară valul atins de talpa Ta,
se curăță lumina când treci ușor prin ea,
și picură de cântec al Largului hotar
când tremură prin aer aripa Ta de har...

În toate-acestea-i, Doamne, iubirea Ta
căutând
să-mi afle ascultarea smerită așteptând,
să-mi afle rugăciunea pătrunsă de fior
și dragostea aceeași, mai palidă de dor,
și inima aceeași, deschisă mai spre Sus,
s-o poți umplea cu cerul belșugului adus.

(Traian Dorz)

Colectivul de redacție:

Teo Laze, Dana Popa, Ramona Codrea, Andreea Homoșdean,
Isabelle Papană, Dana Cristea, Ovidiu Pușcașu



Să-I MULȚUMIM Domnului pentru ...

- ...întâlnirea și părtășia membrilor bisericii noastre din seara zilei de 17 octombrie. Îi mulțumim lui Dumnezeu pentru marea familie de la Poarta Cerului și pentru toate binecuvântările Sale pe care le revarsă asupra noastră.
- ...micuții Timeea Duma și Ștefan Mureșan, care sunt aduși azi de părinții lor înaintea lui Dumnezeu pentru a primi binecuvântarea Sa. Îi mulțumim Lui pentru că a vegheat asupra lor până în prezent și că îi va binecuvânta întreagă viața lor.

„Stăruieți în rugăciune, vegheați în ea cu mulțumiri.”
(Col. 4:2)

Zâmbiți, vă rog...

Băiețelul ridică Biblia mare a familiei de pe noptieră, și începu să o răsfoiască cu grijă. Pe când întorcea pagină cu pagină și se uita cu fascinație la paginile groase, lucioase și îngălbenite, din Biblie căzură niște frunze mari, de copac, presate și uscate între paginile cărții de cine știe când.

- Mamă, uite ce am găsit în cartea asta! strigă copilul pe mamă-sa.
- Ce ai găsit dragă? întrebă mama venind către copil.
- Uite! Cred am găsit frunzele cu care s-au acoperit Adam și Eva! spuse copilul cu uimire.



SERVICIILE BISERICII

DUMINICA : 9 - 12 Serviciu divin
18 - 20 Serviciu divin
MARȚI : 18 - 20 Seară de rugăciune
JOI : 18 - 20 Serviciu divin
VINERI: 17³⁰ - 19 Seara adolescenților
SÂMBĂȚĂ 18 - 20 Seară de tineret

Îți place să scrii? Ai poezii personale, eseuri sau mici gânduri pe care le-ai așternut cândva pe hârtie și te-ai gândit că nimănui nu-i pasă de ce ai scris tu? Nouă ne pasă! Așa că nu ezita să ne trimiți creațiile tale la adresa de e-mail buletin.duminical@yahoo.com și cele mai bune vor apărea în buletinul bisericii.

Vă stăm la dispoziție pentru nevoile dumneavoastră spirituale :

Pastor Nelu Filip : tel. 0745-306431
Diacon Romica Florescu : tel. 0721-644073

Prezbiter Sandu Guler : tel. 0722-510842
Diacon Paul Moldovan : tel. 0745-531218

Timisoara — str. Banu Mărăciune nr.25 tel. 0256-472002
e-mail: poartacerului@gmail.com

BISERICA POARTA CERULUI



“O poartă deschisă către ceruri”



„...dar eu alerg la rugăciune”

Psalmul 109:4

Scaunele goale de Marți Seara

Marți seara sunt scaune goale în biserică pentru oameni care în fiecare duminică iau hotărâri noi pentru Dumnezeu, pentru oameni care în fiecare duminică adaugă un alt vis la lucrarea pe care vor să o facă cândva pentru Domnul, oameni care în fiecare duminică vor ca de luni să fie mai buni, de luni să fie o mărturie pentru cei din jur, de luni să înceapă să Îl vestească pe Hristos colegilor de școală, colegilor de serviciu, oamenilor de pe stradă, tuturor; de luni vor ține post și se vor ruga cu adevărat pentru cel nemântuit din casa lor, tot de luni vor avea un timp devoțional cu Dumnezeu așa că de luni se vor trezi mai devreme pentru rugăciune, de luni vor citi mai mult din Biblie, de luni își vor cere iertare, de luni vor uita greșelile celor din jur și tot de luni vor căuta mai mult apropierea de Hristos și neprihănirea cerută de El, Cel pe care într-adevăr Îl iubesc așa de mult, dar cu toate acestea, în fiecare luni sunt învinși și slabi ...și toate dorințele și hotărârile lor rămân pentru o zi de luni...

Marți seara sunt scaune goale în biserică pentru femeii care vor să fie soții și mame înțelepte, pentru bărbații care vor să fie soți și tați înțelepți, pentru bărbați și femei al căror câmp de luptă este familia, pentru bărbați și femei care încă nu cunosc puterea rugăciunii. Marți seara sunt scaune goale în biserică pentru tineri care vor să urce pe stânci unde nu pot ajunge, care vor să lucreze, să progreseze, să facă lucruri mari pentru ei și pentru Dumnezeu, care vor să-și întemeieze familii care să fie unice, și curate, și rezistente;

(continuare în pagina 3)



SĂ NE CUNOAȘTEM UNII PE ALȚII...

Am dori ca și în această duminică să cunoaștem o soră care face parte din familia credincioșilor care se închină Domnului în Biserica „Poarta Cerului”, **sora Negru Ana.**

Sora Ana (60 de ani) a început să-L caute pe Dumnezeu încă din copilărie, pe parcursul vieții dânssei fiind mereu interesată să dezvolte o relație personală cu Dumnezeu și să se apropie cât mai sincer de El. De aceea, atunci când mama sorei Ana a invitat-o în biserica adventistă, ea a mers cu mare deschidere. Deși dintotdeauna a simțit că Domnul este cu ea și se lasă descoperit de ea, încercările vieții au copleșit-o și adesea se simțea părăsită. Atunci a apelat la o prietenă credincioasă pentecostală care a început s-o poarte înaintea Domnului în rugăciune. Dumnezeu a lucrat în viața sorei Ana prin încercări, probleme în familie, suferință fizică, dar i-a dăruit și multe clipe fericite și biruință în mijlocul necazurilor. Astfel, la 33 de ani, sora Ana a hotărât să-și predea viața în Mâna Domnului și s-a botezat în apă. A continuat să ceară Domnului sprijin în toate încercările prin care trecea și nu a încetat să-I mulțumească pentru ajutorul Său. El i-a dat vindecare în diverse boli, săvârșind în trupul său minuni pe care sora a putut apoi să le mărturisească - una dintre acestea a fost tămăduirea unei boli la ficat.

Sora Ana și-a încredințat viața în Mâna Domnului, dar totodată a mijlocit înaintea Sa pentru cei dragi din casă. Soțul sorei nu a vrut să primească vestea bună a mântuirii și a murit răpus de mai multe atacuri de infarct, dar Dumnezeu a cercetat inimile celor doi copii ai familiei care L-au primit pe Domnul în viața lor. Acești doi copii ai sorei Ana și-au întemeiat la rândul lor familii: Cătălin este căsătorit și are două fete, iar Ioana este și ea căsătorită și locuiește împreună cu soțul și cu cei doi copii în Germania, acolo unde slujește Domnului cântând în biserică. Deși alesese să-I slujească și el Domnului cu toată ființa, momentan Cătălin s-a îndepărtat de El și este permanent în rugăciunile mamei ca Dumnezeu să-i întoarcă inima spre credința adevărată.

În viața de zi cu zi, sora Ana își dedică mare parte a timpului ajutându-i pe cei apropiați ei care au nevoie de un sprijin. Ea este recunoscătoare Domnului pentru faptul că, la rândul său, a fost scăpată din multe planuri ale celui rău, iar Domnul a fost de partea ei! De aceea, ea continuă să se încreadă în Dumnezeu și în Cuvântul Său în care a găsit adeseori alinare. Pasajele din Scriptură care întăresc tot mai mult credința sorei Ana se găsesc în Psalmul 91, Psalmul 30, iar versetul său preferat este cel din Psalmul 1:1 – „*Ferice de omul care nu se duce la sfatul celor răi, nu se oprește pe calea celor păcătoși și nu se așează pe scaumul celor batjocoritori!*” Sora Ana este mulțumitoare Domnului pentru marea familie a Bisericii și în mod special pentru cei care o vor purta în rugăciune, ea având încrederea neclintită că Domnul va lucra în dreptul ei și o va izbăvi.

Am dori, ca și biserica, să o purtăm în rugăciune pe sora Ana întreagă săptămâna viitoare, să cerem Domnului să-i dea sănătate, putere să rămână lângă El trecând prin toate încercările vieții, să lase mântuire în casa ei și în mod special să lucreze la inima fiului său Cătălin, ca el să se întoarcă la Domnul. De asemenea, sora Ana cere sprijin în rugăciune pentru copiii săi și familiile lor, ca Domnul să lase unitate între ei toți și predare deplină în Mâna Lui.

... a consemnat Andreea Homoșdean

Le urăm
L A MULȚI ANI
și multe binecuvântări celor care în săptămâna aceasta își vor aniversa ziua de naștere. De asemenea, să nu uităm să-i amintim în rugăciunile noastre :



Duminică, 2 noiem.

**Ovidiu
Huluban**

Marți, 4 noiembrie

Ligia Bodea

Miercuri, 5 noiem.

Romică Florescu

Bianca Scoruş

Vineri, 7 noiembrie

Elisei Grigoraş

Sâmbătă, 8 noiem.

Daria Ghiriş

„De altă parte, știm că toate lucrurile lucrează împreună spre binele celor ce iubesc pe Dumnezeu, și anume, spre binele celor ce sunt chemați după planul Său.”

(Romani 8:28)

(continuare din prima pagină)

...și făclii, și sare, și pline de pace, ei, cei care vor să-și evanghelizeze și rudele, și prietenii, și colegii, care vor să sfideze anturaje și relații, care clădesc proiecte pentru viitor și caută cărări pentru reușită, pentru suflete antrenate de entuziasm și energie marți seara sunt scaune goale în așteptare.

Marți seara sunt scaune goale în biserică pentru acești oameni care vor să înfăptuiască lucrări mari pentru Dumnezeu și pentru ei și care sunt conduși de gânduri bune, ei vor să umble din putere în putere, visează și vor să zboare, dar... vor să zboare cu aripi de ceară, cu aripi care nu susțin, aripi care se frâng ușor în toilul furtunilor, entuziasm și energie care dispar sub asediul încercărilor. Oameni a căror aripi se topec în căldura cuptorului, a căror putere și entuziasm dispar, iar aripile care ar trebui să fie ca de vultur se frâng sub povara furtunii.

Marți seara sunt scaune goale în biserică pentru oameni care nu cunosc rugăciunea, oameni pe care Dumnezeu probabil îi va lăsa să treacă cândva prin circumstanțe amare pentru a înțelege puterea, importanța și necesitatea rugăciunii în viața de creștin, oameni pentru care dintr-o dată puterea de duminică nu mai este, iar valul zilei de luni este prea mare și el cheamă un altul, și un altul, și un altul... și hotărâri, și

șoapte și poate juruințe aduse înaintea Domnului se amână, se pierd, se uită...

Marți seara este seara în care ne retragem din tumultul cotidian, din acea luptă continuă pe care trebuie să o înfruntăm, în atelierul lucrării noastre de creștin, acolo unde Duhul Sfânt repară, coase, strânge, lipește, ridică, vindecă, eliberează, refacă: aripi frânte, puteri slăbite, eșecuri, frustrări, suferințe, depresii, dezamăgiri și decepții, vise năruite și căderi spirituale. În rugăciune este munca asiduă care se ascunde în spatele frumuseții unei vieți creștine progresive, în spatele cântării care ne cercetează și a predicii care ne ridică și eliberează.

Marți seara este seara în care obișnuiți oameni ai rugăciunii pot fi acolo o poartă în sufletul lor, pentru că știu că rugăciunea este fundamentală, ea ne susține, prin ea ne câștigăm biruința, prin ea suntem puși la adăpost, prin ea ne protejăm viitorul, aceasta este seara în care hotărârile de duminică încep să prindă viață și putere, eșecurile de luni sunt redresate, este seara în care ne ridicăm din căderea noastră primind o putere îndoită, în care ne pregătim pentru vremuri grele și seara în care învățăm să mergem înainte în ciuda tuturor obstacolelor pe drumul maturizării noastre spirituale spre desăvârșire în Hristos.

Andreea Fiț



CONCURS BIBLIC

Cercetați... Epistola către ROMANI!



21. Cum vine credința în viața credinciosului?
22. Ce se întâmplă atunci când credinciosul se îngrijește de firea pământească?
23. Completați versetul: „... atunci când eram... cum mult mai mult acum, când suntem...” (...)
24. Cum poate credinciosul să deosebească bine voia lui Dumnezeu?
25. De care diaconiță amintește Pavel în această epistolă?

Răspunsurile la întrebările din nr. trecut sunt următoarele: 16/ I-a proslăvit (Rom. 8:30b) 17/ De cei ce fac dezbinări și tulburarea împotriva învățăturii primite (Rom. 16:17) 18/ „Nu întoarceți... pentru rău. ... ce este bine... tuturor oamenilor.” (Rom. 12:17) 19/ Dragostea (Rom. 13:8) 20/ Când „va intra numărul deplin al Neamurilor” (Rom. 11:25-26)

Au participat cu răspunsuri la întrebările 15 – 20 din nr. trecut al buletinului următoarele persoane: Natașa Buzea, Nicoleta Cioagă, Elena Ghiță, Elena Hack, Ramona Jurmescu, Elena Merț, Estera Nistor, Elena Râșcu, Mirela Șomrak.

Regulament: La acest concurs pot participa toate persoanele care iubesc și cercetează Scripturile. Răspunsurile (însoțite fiecare de cel puțin o referință biblică) vor fi trimise în maxim 4 zile de la publicarea întrebărilor (respectiv până joi seara), întrucât rezolvarea acestora va apărea în numărul viitor al buletinului. Participanții pot trimite răspunsurile la adresa de mail buletin.duminical@yahoo.com sau le pot introduce în cutia buletinului duminical din holul bisericii. Domnul să vă binecuvânteze și mult spor la cercetarea Scripturilor!

...rubrică realizată de Dana C. Popa